
olitlčni ogled, 
DRŽAVA SHS. 

Začetkom pravoslavnih božičnih praznikov je Pasič j 
nenadoma odpotoval in sicer ne v Cavtat v Dalmaciji za 
par dni, kakor se je poprej razglašalo, ampak na nedoločen j 
čas najprej v Monte Carlo, potem pa najbrž še v razna • 
francoska ialetišča. 

Pašičev odhod 
pomeni prvič odložitev vseh sprememb ravno teko, kakor ] 
tudi odložitev raznih, že tolikokrat napovedanih in obljub
ljenih zakonov. V rad.kakiem k*ubu se boji za 

Pašičevo nasledstvo 
nadaljujejo. Vsi uvidevajo,. da ne more ostati pri tem, da ■ 
bi Pašič sam vodil vse državne in strankine posle, a mno , 
goštevriilni nasldstvenii kandidata ostro tekmujejo, drug 
drugemu zavidajo, nasprotujejo, nobeden pa ni v stanu 
potegniti za seboj celote, ampak samo svojo skupino. Te i 
skupine so v klubu že stare, a dokler bo vsak posamezni j 
voditelj še vedno sanjal o enotni radikalni stranici, ne bo ■ 
prišlo do važnejših sprememb. 

Finančni minister 
je s svojim spremstvom menda že v Ameriki. Bil je v j 
Parmi in listi so poročali, da je sedaj dognana višina 
medvojnih dolgov Srbije Franciji. Ti dolgovi iznaša/o o < 
kroglo 1 milijardo 800 milijonov frankov. V Beogradu 
zastopa finančnega ministra minister Uzunovič, ki daje 
finančnemu cdboru seveda še manj podatkov. Finančni ; 
odbor obravnava proračunske predloge in zahteve posa
meznih ministrov. 

MADŽARSKI PONAREJEVALCI. 
Madžarski menerhisti in sicer ona stroja, ki }e hotela 

nadvojvodo Albrehta ustoličiti za ogrskega kralja, so v ; 
resnici hoteli s ponarejenim denarjem doseči svoj clj. S ■ 
princem Windischtgratzem vred je zaprtih že okrog 30 ple i 
miškin in političnih veljakov. Tudi regent Horthy je zaple j 
ten v celo zadevo. V Budimpešti je še vedno francoska 
komisijo; med njo tudi zastopnik francoske Narodne ban ' 
ke Bmery, ki je izjavil: »Ta stvar je kakor izstreljena kro
gla. Nihče ne ve, kje bo ostala. Ne vemo niti še, kdo vse 
je pri tej kriminalni aferi soudeležen. Tol.ko presenečenj 
smo že doživeli in toliko visoko postavljenih oseb je že 
kcmprcmitiranih. da se sploh več ne moremo nobeni stva 
ri čuditi. V najbližji bodočnosti pride gotovo še do prav 
velikih senzacij. Prepričan sem, da je pred nami še velika 
pot, predno bo vsa afera odkrita in vsi udeleženci v ro
kah pravice.« Glede obsega ponarejevalne akcije je deal 
Emery, da 'e vsa Evropa polna ponarejenih bankovcev in 
dnevno prihajajo nova poročila o najdenih I 'sifikatih 
lOOOfrankovskih bankovcev. Zlasii iz Italije, Nemčije in 
Francije. 

BOLGARIJA. 
ima novo vlado, a staro vladanje. Krvavi Cankov je sedaj 
predsednik skupščine, predsedništvo pa ima sedaj negov 
strankarski tovariš L:apčev. Oficirska liga ima kot poprej 
najvažnejša vladna mesta. 


